

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA:
Pe an L. n. 48
Pe 6 luni 24
Pe 3 luni 19
IN STRAINATATE:
Pe an 60
INSERZIONI SI RECLAME:
Linia de 30 litere petit, pagina IV, 30 bani.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourou Redacției și Administrației: Palatul „Dacia”.

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-nii Hansen & Vogler în Vienna, Wallfischgasse 10. A. Oppalik în Vienna, Stubenbastei 2; Rudolf Moos în Vienna, Seilerstätte 2; Vincosa Hrdicka în Vienna, Teinfaltstrasse 17; Philipp Loh în Vienna, Eschenbachgasse 11; L. Lomb & Comp. în Pesta și Havae-Laffin-Bullier & Comp. în Paris.

Articolele nepublicate se vor arde.
Un număr în Districte 15 bani.

Cursul de București, 19 August
Cursul de Viena, 31 August
Cursul de Berlin, 31 August

Calendarul zilei
Duminecă 21 August (2 Septembrie)
Patronul zilei: Apostolul Tadeu

PLECAREA TRENURILOR
București - București
București - Giurgiu
Giurgiu - București
Galați - Barboși

SCIIRI TELEGRAFICE
FOILE STRAINE

Cerft, 27 August.
Principele ereditar Rudolf de Austria a sosit ieri aici. Regele și regina, Greciei au plecat la Tenos.

Paris, 27 August.
Gambeta a fost citat de către tribunalul din Lille.
London, 28 August.
Ambasadorul englezesc Layard, face guvernului împărtășirea, că marele vizir, are a face ca soldații turcești să nu mai caale stipulațiunile convenționale de Geneva.

St. Petersburg, 28 August.
Ziarul „Golos”, comunică din Kuruk-dara de la 26 August următoarele: Turcii au făcut o încercare de a ocoli ca să ne apuce din dos, dar nu au izbit.

darnice din zilele trecute, în sfârșit, la 27 Soleiman-Pașa a luat aproape toate (?) pozițiunile din strimtoriile de la Șipka, cu baioneta. În lupta de la 27 rușii au pierdut 3000 morți și răniți.

Varna, 27 August.
De câte-va zile s'a produs o stagnare în înaintarea trupelor lui Soleiman-Pașa spre Bebrova. Se crede dar, că dacă nu ar izbucni a forța trecătoarea de la Șipka, Soleiman-Pașa va așeza un lagăr fortificat în Ramelia și ast-fel va căuta să împedice o nouă invasiune rusească.

Constantinopol, 28 August.
Se așază că alegerile de deputați, ce vor avea loc în luna viitoare, se vor efectua după legea electorală votată de parlament. Prin urmare atât în capitală cât și în întregul imperiu numărul deputaților se va spori, fiind de patru ori cât cel de acum.

London, 28 August.
Societatea pentru apărarea intereselor Marii Britanii a hotărât în o ședință sub președinția Lordului Strat-Heden a provoca prin o deputațiune pe guvern la o acțiune mai energică.

Se crede că Mehemet-Ali, a căruia armată să compune din oameni puțin deprinși cu reșboiul, cu greu va putea veni în ajutor lui Soleiman-pașa. După spusesele unui jurnal local, armata rună dinaintea Plevnei nu ar numera decât 60,000 oameni.

Ultime scrieri pe pagina III-a

BUCUREȘTI 20 August, 1 Septembrie.

Resboiul actual, pe lângă toate nenorocirile ce ne-a adus deja și ne va aduce încă, va avea însă și partea sa bună. Pe lângă că a relevat prestigiul armatei noastre în țară și în străinătate, el a dat ocazie a se alege neghina din graūd, ne-a dat ocazie a prețui la justa lor valoare pe politicianii noștri.
Imediat după declararea de resboi, am văzut cu mândrie că toată tinerimea noastră patriciană a alergat sub steaguri, voioasă și gata a-și sacrifica viața pentru patrie.

puțin de cât capetele șefilor partidului conservator! I-am căutat în taberile după marginea Dunării de la Islaz la Calafat, și nu l-am găsit; îi căutam acum în Bulgaria în rîndurile armatei noastre, și nu l-am găsit; îi căutam în zadar acolo unde datorica îl cheamă. El sunt prudenți și își ocrotesc scumpele lor persoane ca să poată face fericirea patriei.... după resboi. Pană atunci, toți sunt vrîți în administrațiile publice, toți sunt ascunși în marea cetate a bugetului Statului.

Surorile noastre de peste Milcov s'au distins și de astă dată prin generozitatea lor, prin sacrificiile de tot felul ce și-au impus pentru a veni în ajutorul armatei noastre; ast-fel comitetul central al doamnelor din Iași, după ce a trimis cunoscuta sa ambulanță pe lângă frațiștrii noștri din divisiunea a patra, astăzi în ajunul intrării în luptă, a mai organizat și un spital de 80 paturi, în două secții, una la Nicolopoli și alta la Turnu-Măgurele.

Dar în sfârșit, dacă ar fi luat vre-o pozițiune, turcii ar fi grăbit a se săli cu isbanda lor, un lucru, pe care nu l'au făcut. E dar probabil că cel puțin de o cam-dată, luptele de la Șipka s'au curmat.

DIN AFARA.

Soleiman pașa a declarat Porței, că nu mai poate renoi atacurile asupra pozițiunilor rusești din trecătoarea de la Șipka. Aceasta e cea mai importantă noutate, care ne-a sosit în cursul zilei de astăzi după câmpul de resboi. Credem, că corpul lui Soleiman pașa a suferit pierderi enorme; am fi dispuzi a crede că a cerut întăriri de la Poartă, de oare ce chiar de mai înainte știam că nu dispune de trupe destule; cu toate acestea nu înțelegem, cum ni se comunică această știre. Fără îndoială, ea nu este o știre oficială, de oare-ce Poarta, primind asemenea știri, decum să le publice, ar căuta să le suprime.

Citim în „Nord” următoarele relativ la intrarea în acțiune armatei sârbești: Ori-ce om serios va înțelege numai de cât, că hipotetica intervenire a Serbiei nici o dată nu va putea să fie un eveniment, care să pue pe Europa în îngrijire.

